ОТЗЫВ

научного руководителя на Слободяника Андрея Сергеевича, автора диссертационной работы на тему «Оптимизация диагностического алгоритма у больных с узловыми образованиями щитовидной железы», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9. Хирургия.

Слободяник Андрей Сергеевич в 2011 году окончил медицинский государственного образовательного учреждения факультет профессионального образования «Российского Университета Дружбы народов» по специальности лечебное дело. Далее в 2011-2013 гг. обучался в ординатуре на кафедре факультетской хирургии Первого МГМУ им. И.М. Сеченова, а в 2013-2016 гг. - в очной аспирантуре на кафедре факультетской хирургии Первого МГМУ им. И.М. Сеченова. В 2016 году прошел первичную переподготовку по специальности ультразвуковая диагностика, дальнейшем позволило самостоятельно выполнять пункционные тонкоигольные аспирационные биопсии узловых образований под контролем УЗИ. В 2019 году прошел первичную переподготовку по специальности дальнейшем позволило более углублено что изучать злокачественные новообразования в щитовидной железе.

Начиная со второго курса учебы в университете Слободяник А.С. работал санитаром в экстренной, гнойной операционной. За это время он освоил принцип работы экстренной хирургии и оказание неотложной хирургической помощи.

Слободяника А.С.: диссертационной работы «Оптимизация алгоритма больных диагностического y C узловыми образованиями щитовидной железы». Слободяник А.С. очень тщательно и вдумчиво подошел к проведению исследования, проявил большое усердие, настойчивость и применять практике современные методы ультразвуковой на диагностики и статистического анализа. Указанные качества позволили Слободянику А.С. самостоятельно и качественно выполнить все этапы

диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение. С апробацией материалов диссертации Слободяник А.С. неоднократно выступал на всероссийских конференциях и конгрессах.

В целом Слободяника А.С. можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, можно заключить, что Слободяник А.С. является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой госпитальной

хирургии педиатрического факультета

ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И.Пирогова

Минздрава России, д ман профессор

30,08. 2024,

А.А. Щеголев

20 24 :

Федеральное государственное автономное учреждение высшего образования «Российский национальный исследовательский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации, заведующий кафедрой госпитальной хирургии педиатрического факультета, адрес: 105187 г. Москва, Фортунатовская ул., д.1, Городская клиническая больница им. Ф.И. Иноземцева ДЗМ, корп.4, 2-е хирургическое отделение.

тел.: +7(499) 785-06-08, e-mail: mossurgery@list.ru